




Разрешение прерывания RA2





Начало





Int_PORTA





RA0=1





Стоп TIMER1





Старт TIMER1





RA0=0





Выход из прерывания





TIMER1:=0





In_H:=TMR1H


In_L:=TMR1L





RAIE:=0


ADIF:=0


Разрешение прерывания AD





Ожидание прерываия


от RA2 или


TIMER0 





Out_Add:=


Out_Add+


(Last_Add-Out_Add)/8





Set_In_Corr





Set_In_Corr





Сравниваем


Out c


Srv_Max


и


Srv_Min





Запуск AD








Set_Out_Corr





Возврат





Int_AD





Находим среднее


ADRES(H,L) и AD_(H,L)


Результат записываем в AD_(H,L)





In_Corr_H:=In_H


In_Corr_L:=In_L





Выход





Cout_Srv_Nt:=


Count_Srv_Nt-1





Set_AD_Corr





Add_Add_Out





Возврат





Set_Out_Corr





Last_Add_(H,L,CHL):=


AD_Corr_(H,L) и AD_Nt_(H,L)





Set_Out_Add





Sav_AD





Out





Set_Out





Sav_AD





Возврат








Is_In_Corr_Nt





Возврат





Сравниваем


In_Corr c


Srv_Nt_Max


и


Srv_Nt_Min





Out:=In_Corr+Out_Add





Возврат





Is_In_Corr_Nt





Возврат





AD_Corr_H:=AD_H


AD_Corr_L:=AD_L





Out:=In_Corr+Out_Add





Set_Out





Возврат





Add_Add_Out





Last_Add_K





Set_AD_Corr





Возврат





Умножаем Last_Add_(H,L)


на Add_K





Возврат





Set_Out_Add





TMR0:=0





Last_Add_K





Возврат





TMR0:=B0


Таймер сработает через 20 млс если не будет сброшен





Разрешаем прерываение


TIMER0





Cout_Srv_Nt>0





Разрешаем прерываение


PORTA<2>





Разрешаем прерывание PORTA





Запрещаем прерывание PORTA





Cout_Srv_Nt:=0





Set_Srv_Nt





Set_Srv_Nt





Считываем RA2





PORTA<4>:=0





Int_TIMER1





Возврат





Запускаем TIMER1





PORTA<4>:=1





TMR1(H,L):=Out_Corr





Out





Пауза 256 млс





Конфигурируем PORTA





Конфигурируем TIMER1





Конфигурируем TIMER0





Настройка прерываний





Установка значений:





Srv_Nt_Min=0206


Srv_Nt_Max=05BA





Srv_Min=0206


Srv_Max=05BA





In_Corr=03DE





Out_Corr=03DE





AD_Corr=01FF





AD_Nt=01FF





AD_Min=012D


AD_Max=02D2





Add_K=6





Count_Srv_Nt=20








Разрешение прерывания


 TIMER0





Установка 1-го значения


AD_(H,L)=01FF


для расчета среднего значения





Set_In_Corr





Запрет прерывания от TIMER0








Прерывание TIMER0


Входной сервосигнал отсутствует





Устанавливаем длительность входного сервосигнала равную нейтральной


In_(H,L)=03E5





Возврат





Set_Out





Out_Corr:=Srv_Min





Out_Corr:=Out





Out_Corr:=Srv_Max





Cout_Srv_Nt>0





Cout_Srv_Nt:=0





Srv_Nt_Min:=


Srv_Nt_Max





Srv_Nt_Min:=


Srv_Nt_Min-2





Srv_Nt_Max:=


Srv_Nt_Max+2





Srv_Nt_Min:=


In_(H,L)





Возврат








